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Ata n°066

Ata da Sessão Ordinária do dia 28 de agosto de 2018, aos vinte e oito dias do mês de agosto, ás
vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Alexandra Eduardo Rossetti, como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais
Graciela Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão
o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões
Extraordinárias do dia 09 de agosto de 2018 e Ordinária do dia 14 de agosto de 2018, sendo
aprovadas por unanimidade de votos no Plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°44/2018, que solicita a contratação urgente de um
psicopedagogo para o município, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°45/2018, que solicita para trocar as lâmpadas da
quadra de esportes do bairro São Cristóvão, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°46/2018, que solicita instalação de lixeiras
nas repartições públicas do município, inclusive nas praças públicas, após ser lida foi colocada
em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da indicação n°47/2018, que
solicita a reforma do mini campo localizado no antigo matadouro municipal, após ser lido foi
colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°48/2018, que solicita para providenciar instalações de postes padrão para organizar fiação que
leva energia as barracas da feira livre na praça da matriz, após ser lida foi colocada em discussão
e votada, sendo aprovada por unanimidade no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°49/2018, solicita que seja feita a
revitalização na entrada da cidade no sentido de quem vem de José Bonifácio, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°50/2018, que solícita a construção de arquibancadas de alvenaria no Estádio Municipal, troca
de alambrados, reparos nos banheiros e construção de rampa de acessibilidade na entrada do
local, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Indicação n°51/2018, que solicita que seja adquirido novos jogos de bochas para os
praticantes deste jogo, que frequentam o campo de bochas da cidade, após ser lida foi colocada
em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°29/2018, que
solicita informações porque ainda não foi repassado para os profissionais do magistério o
retroativo conforme dispõe a Lei Complementar n°124 de 15 de maio de 2018, após ser lido foi
colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo:
Explicou que a lei foi aprovada concedendo aumento aos profissionais do magistério,
retroagindo os efeitos a partir de 1° de janeiro, mas o valor correspondente ao período retroativo
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ainda não foi pago portanto solicita informações para poder esclarecer os questionamentos destes
servidores. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido
requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo
mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Relatório Final da Comissão de Investigação e Processante
sobre a denúncia n°01/2018, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador João Roberto Sant'Ana; explicou que a Comissão fez tudo o possível para investigar a
referida denúncia e após consultar quatro advogados onde todos chegaram a mesma conclusão
foi o que conseguiram apurar. Fez uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo;
disse que realmente foram atrás de várias opiniões de especialistas sobre o assunto e foi o que
conseguiram apurar, portanto foi feito tudo o que estava ao alcance da referida Comissão. Fez
uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; explicou que sofreu uma pressão muito
grande no início das investigações, no entanto foram duas denúncias feitas, onde não foram
apresentadas as razões finais e já ouviu falar que virão mais quatro denúncias, portanto é
necessário verificar melhor antes de aceitar uma denúncia e se for algo consistente deverão levar
adiante se não terão que não aceitar denúncia que não tem fundamento. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra o Sr. Presidente colocou o referido Relatório em votação, sendo aprovado
por unanimidade de votos no plenário em discussão única. Seguindo a Ordem do Dia, o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei N°14/2018, que
acrescenta parágrafo no artigo 1° da Lei n°480, de 02 de março de 2017 - Disciplina a concessão
de diárias para alimentação dos servidores municipais motoristas de ambulância e transportes de
pacientes em serviço fora do município de Nipoã, e dá outras providências, após ser lido foi
colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo;
explicou que este projeto quando foi aprovado foi falho, pois autorizava diárias apenas aos
motoristas de ambulância, sendo que os demais que se deslocam a serviço também precisam das
diárias. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido projeto
de lei em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão.
Seguindo o Sr. presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do projeto de Lei
n°15/2018, que autoriza abertura de crédito adicional suplementar no orçamento de 2018 e dá
outras providências, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Carlos Roberto Fernandes; manifestou seu apoio aos projetos, pois os mesmos são de grande
importância em seguida pediu outra Sessão logo após esta para que os projetos possam ser
apreciados novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o
referido projeío de lei em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em
primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida em votação o
Requerimento verbal do vereador Carlos Roberto Fernandes, sendo aprovado por unanimidade
de votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente
abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves
Teixeira; parabenizou a Comissão de Investigação e Processante pelo trabalho desenvolvido, em
seguida explicou que a cada dez crianças quatro não são levadas para tomar vacina, portanto
sugere que seja exigido para matricular na creche e na escola municipal a apresentação da
carteira de vacinação em dia, pois assim será uma forma de cobrar dos pais a vacinação em dia.
Fez uso da palavra o vereador João Roberto Sant'Ana; parabenizou a administração municipal
pela limpeza que está sendo feita na cidade e pediu que seja mantida. Ninguém mais querendo
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fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a protecão Divina
e a presença de todos fez os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão da qual
foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais..

Alexandre Hduardo Rossetti - Presidente

Carlos Roberto Fernandes - 1° Secretário

Tais GracíelãuoríiHto Costa Oliveira - 2" Secretária
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